

Lot 1- CHEMA Caralita. Refacerea zonelor afectate de eroziuni. Expertiza si Proiect Tehnic; Lot 2- CHEMA Ceahlau. Expertiza tehnica pentru evaluarea starii de siguranta a amenajarii; Lot 3- MHC Hemeiusi. Reparatii debusare canal fuga in regularizare aval baraj Lileci. Expertiza si Proiect Tehnic;

I.D.: 27874502

Data publicarii	04.05.18	Coduri CPV	71319000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	51.700,00 RON
-------------------	---------------

Descriere: Pentru Lotul 1: Intocmirea expertizei tehnice a întregii amenajari din punct de vedere al sigurantei componentelor sale și propunerea a cel puțin două soluții de remediere și punere în siguranță a zonelor afectate (mal stâng amonte prag de fund și zona zidului de protecție clădire centrală). Proiectul tehnic are ca obiectiv întocmirea documentatiei de refacere a zonelor afectate de eroziuni. Pentru Lotul 2: Expertizarea întregii amenajari din punct de vedere al sigurantei componentelor sale, orientată pe trei variante: Varianta 1 - Nominalizarea lucrărilor de reabilitare necesare pentru repunerea în funcțiune în stare de siguranță a întregii amenajari (inclusiv reabilitarea albiei pârâului aval de prag); Varianta 2 - Nominalizarea lucrărilor necesare pentru trecerea în conservare a amenajarii, în condițiile asigurării tranziției viiturilor conform rezultatelor calculelor hidraulice care vor avea la baza hidrologia reactualizată și propunerile de lucrări pentru conservare. Varianta 3 - Nominalizarea lucrărilor necesare pentru postutilizarea sau abandonarea amenajarii în scopul casării și valorificării materialelor rezultate ca urmare a aducerii albiei la situația inițială. Pentru Lotul 3: Expertiza tehnică va evalua starea actuală a canalului de fuga și va stabili soluțiile de remediere în vederea exploatarei în siguranță a canalului. Proiectul tehnic are ca obiectiv întocmirea documentatiei necesare lucrărilor de reparații. Termenul limită până la care entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare este de 3 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.
